

# 长春市财政局对市政协十三届二次会议 第 36 号提案的答复

李晓黎委员：

您在市政协十三届二次会议上提出的《关于加强税收社会化管理,深化全市综合治税工作的建议》的提案(第 36 号)收悉。现答复如下：

为进一步完善我市财源信息共享机制,探索“互联网+收入”管理新模式,建立经济运行监测预警机制,加强收入调度,经市政府同意,由市财政牵头着手建设长春市财源建设综合信息服务平台。同时,成立财源信息建设领导小组,全面对接全市 44 个成员单位,建立定期联席会议制度,高位统筹、有效推进财源信息平台建设,为提高我市的综合治税水平、更好地服务全市经济发展、形成一体融合的工作格局奠定了良好的基础。

2017 年以来,财政部门全力保障项目资金,严格监督工程进度,全面衔接各成员单位,加快推进财源综合信息平台建设。目前,财源建设综合信息服务平台一期工程已经启动,进入软件招标阶段,预计两个月内将会展示出一部分大数据分析成果。下一步,我们将汇集更多单位需求,不断完善信息共享机制,

深入挖掘大数据价值，促进财源信息共享，进一步增强财税管理工作的时效性、预见性，促进地方财政收入实现平稳增长。

非常感谢您对我市综合治税工作的关心与重视，希望今后继续关注和支持财政工作，并欢迎您多提宝贵意见。

长春市财政局

2018年6月15日